

# НА ВСЕХ ШИРОТАХ

ДЛЯ ДЕТЕЙ  
И МОЛОДЕЖИ

**Т**ЕАТРЫ для детей существуют далеко не во всех городах. И вот два года назад наш коллектив создал передвижной филиал — с самостоятельной труппой, своим репертуаром.

Филиал уже успел побывать в 23 городах — от северных окраин до Крыма и Кавказа.

На днях труппа филиала отправилась в длительную гастрольную поездку по Северному Кавказу.

Перед отъездом прошли репетиции новой постановки — «Король-олень» Гоцци, в которых участвовала главный режиссер театра М. О. Кнебель, которая снова вернулась в театр.

**К. ШАХ-АЗИЗОВ,**  
директор Цент-  
рального детского  
театра.

23 СЕН 1966

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА,  
г. Москва